

秋意渐浓,树上的果实逐渐成熟。省城不少公共场合中种植了充当遮阴与观赏功能的果木。记者发现,泉城广场的海棠与银杏树上果实累累,但少有市民采摘。公园管理人员称,近年来,省城市民素质普遍提高,仅有极个别小朋友搞破坏。

记者探访了省城其它道路、小区、公园内的情况,发现公共场合的果子被采摘情况差别很大。

本报记者 李师胜 实习生 王珏

## 泉城广场 满树银杏与海棠,有看的没采的

19日上午10时左右,记者在泉城广场的东南角看到,几株海棠树长势喜人,红红的海棠果压弯了枝头。不少市民站在前面观看、拍照,但是无人采摘。只是靠近道路附近树枝上的海棠果比较稀疏。

“以前的时候曾经尝过,特别酸,一点都不好吃。”一位姑娘对身边的同伴介绍。两人看了一阵之后便结伴离去。

在广场的西南角与北侧种植着不少银杏树,一簇簇白色银杏果挂满枝头,不少市民在下面乘凉、休闲。记者查看了半小时,发现并无人员前来采摘。

“这都是公共的东西,我是不会来采摘的,毕竟不是自己的。”常来广场游玩的市民陈女士告诉记者。

泉城广场管理科科长告诉记者,“海棠果主要是用来观赏的,以前还有个别人去采,有小朋友在开春成果的时候搞破坏。”但市民素质提高了很多,海棠果现在仍是挂满

# 观赏树的果实逐渐成熟,随意采摘的 路边的果子请你 不要摘,不要摘

人越来越少

# 不要摘,不要摘



在明湖东路隔离带中间,石榴树上结的石榴没人采摘。 本报记者 左庆 摄

## 明湖东路 路边的石榴、大枣无人采摘

十年前,历下区曾在这一路延长线上打造“果树一条街”,种植柿子树、苹果树、枣树等当做绿化隔离带。

19日下午,记者来到“果树一条街”,发现现在存留的果木并不是很多。从明湖东路与历山路交叉口向西,记者发现在一段道路中间的隔离带中种植了30余株石榴树。石榴树不是很粗,但是树枝上挂着不少红石榴,有的伸到了路面上,没有任何被人采摘的迹象。再向西走,靠近泉突泉北路位置还有两棵枣树,挂满了大枣,有的山鸡蛋那么大。

“坐在门口就能看到眼前

的石榴,很少有人来采摘,前些年还有人想尝尝鲜,就去采了,不过近些年采摘的人几乎没有。”一位家住附近的市民告诉记者。

历下区园林局的工作人员告诉记者,几年前,市民可能比较稀罕路边的石榴,还会去采摘,但近些年,随着市民生活水平的提高,很少有人为路边的几个果实而做出不道德的事情。

该工作人员介绍,路边的果木主要是用来观赏的,

石榴比较酸涩,而大枣也不甜,其食用价值并不是很大,

希望市民加以爱护,保持其观赏价值。

## 百花公园 桃树上不见桃子,桃树下有“残骸”

19日中午,记者来到百花公园,在一排桃林里看到,茂盛的桃树上竟然看不到一个桃。记者看了几棵桃树同样有这样的结果,而在一棵桃树的树根旁却看到还未成熟的青桃子的“残骸”。而这些桃子并没有吃过的痕迹,都是被掰开后扔到地上。

“果瓜桃成熟的季节,都有很多不自觉的游客采摘。”百花公园的工作人员解释,同样,在石榴树、木瓜树上,记者也没有看到树上的果实。在一旁的柿子树上

则挂着几个未成熟的青色柿子。记者采访到几位游客,据了解这几位游客都是第一次来到百花公园,并不知道公园里有果树。“第一次来这里,没看见有果树结果子。”

记者继续在公园里寻找果树,途经一个单独庭院,可能由于位置不太明显,记者进去的时候里面并没有游客。记者看到,一处长廊上挂满了葡萄藤,葡萄藤上挂满了青色未成熟的葡萄。一棵不足一米的桃树上挂满了桃

子。在庭院里记者也看到了无花果树,上面同样结满了果实。

经过询问记者得知,这个结满果实的庭院叫舜园,很多游园的市民说他们并不知道舜园,对于观赏果实被采摘这一问题,百花公园的工作人员告诉记者,“现在我们加大了管理,游客也给予帮助,这一现象已有所改善,不过还是存在部分市民不自觉的情况。”

记者采访中得知,公园里的累累

果实主要是观赏用的,并不适合食用。

# 知蜂堂15周年庆典 感恩钜惠

## 知蜂堂蜂胶 厂家特惠

为感谢顾客15年来的支持与厚爱,北京知蜂堂15周年庆典,特举办“蜂胶、蜂王浆”大型优惠活动:

买7赠2,买12赠4,买20赠9。

## 产品体验券 惠上加惠

持有“产品体验券”的顾客,在以上活动优惠基础上,凭券免费领取知蜂堂“植物本草产品”一盒!

知蜂堂蜂胶,每盒两瓶,共180克;国家卫生部批准具有“调节血脂、免疫调节、调节血压”三大功效。

活动时间:2014年8月23日-31日  
北京知蜂堂咨询电话:

0531-86990622

知蜂堂

## 北京知蜂堂 专注蜂胶品质15年

### 原料保障:

知蜂堂充足原料储备,

稳定市场供应。

蜂胶稀少,一个5、6万只的

蜂群一年只能采集100克左右的

的蜂胶;而且每年只能集中采

集一到两次,所以只有大量储

存才能保证生产供应。

提纯保障:

自主研发超声波提纯技术,

获国家专利。

国家专利超声波胶提纯

技术(专利号:ZL 2006 1

0078650.3),有效成分提纯更

完全,有害重金属大大降低,

提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮

≤0.05%,重金属含量≤

0.01ppm。确保了蜂胶的效

果和长期服用的安全性。



生产、检验保障:GMP达标,严格生产、检验程序,更放心。通过ISO9001国际质量体系和HACCP食品安全管理体系双项认证;通过国家GMP认证;10万级空气净化的生产环

境,24项严格的生产工序,30项苛刻检验;国家15年几百次抽查,知蜂堂没有一次不合格!

生

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用,禁忌内容或注意事项详见说明书。广告审查批准文号:鲁医械广(文)第2014080023号

# 胰岛素注射 从此 不打针



“透射”VS“注射”——无针注射器  
引起的技术革命

专利号:ZL 2009 2 0027382 1

1.实用新型专利,促进好吸收;

锁定安瓿微孔,弥散好。

锁定注射深度,易吸收。

2.“三大”核心科技

微孔制造技术

安瓿压力释放技术

安瓿防爆安全技术

有效

安全

舒适

中保康无针注射器,具有以下优势:

1.可减轻注射时的痛苦

2.减免针头刺破事故的发生

3.排除交叉感染

4.不会产生硬结

5.不会产生溃烂

6.无漏液现象

7.其他特点:无针注射器无需拆洗,操作简单易,

体积小,携带方便。

注册号:国食药监械(准)字2012第3151671号

山东中保康医疗器具有限公司

济南办事处

地址:济南经五纬十二绿地新城沿街三号楼商底

电话:0531-55552323

Email:sdzbk2014@126.com



中保康  
无针  
注射器

中保康, 保卫中国糖尿病患者健康

产品简介:

本产品是我公司自主研发的主要适用于注射胰岛素的新型给药系统,本产品不使用传统针头,用储存注射用药业的一次性使用无菌安瓿充当注射用针头,利用推射器产生的压力将一次性使用无菌安瓿内的药业穿透皮肤喷射至皮下,完成注射过程。具有无针、无痛、无交叉感染、使用方便的优势。

中保康无针注射器有两大部分组成:第一部分为取药注射部分,第二部分为动力推动部分。一次性使用无菌安瓿(简称安瓿)、一次性使用药液转移器(简称转移器)组成产品的注射及取药部分;推射器及复位器组成了产品的动力推动部分。

中保康无针注射器的使用步骤分为复位、取药、注射三步。



中保康  
无针  
注射器

